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AIATQNIZMA ZTIZ EEIZQXEIZ KAI ZYZTHMATA

TMHMA A3
ONOMA MAGHTH: HMEPOMHNIA: 18/10/2012
BAGMOZ:
1. Noa Aoete Tic eElohoeg: (B:1,2)
(o) x+5+§=4—x7—1 B) (x-5)(x+2)=2x-4
, . A(2B-T)
2. Na gemAdoete tov om0 ———— = =P-B wg npoc B.. (B: 1)
X—y+w=6
3. Noa Adoete 10 ovotpa { 7x+2y=3 . (B: 3)

2x+y+w=3

4. Ze éva opBoymdvio 1 tepipeTpog ivar 26m . Av 1 o Tov dSrdotact avéndel katd 2m eved 1 GAAN elattobel

Katd 2m , to1€ 10 EpPaddv Tov Ba avEndei xatd 2m’ . Na Bpeite Tic Saotdoeic Tov opboyaviov.  (B: 2)

5. Na &epevvioete xor va Adoete ™V mopoapstpikn eficoon u’x = /1(2x -1)+3+43x. Zm ovvéxew,
XPMCLOTOLDVTOG TNV TAPAUETPIKT) 6aG AVGT va Bpeite v Tiun tov x 6tav g =S5 kor va gmainbevoete v

amavinomn oog pEcm g apytkig e&icmaong Tov dOOnkKe. (B: 4)

6. Ta moweg Tipég TV mopapstpwv k ko A 1 eficwon kx -2k =2Ax+ A -5 yivetar adprotn; (B:3)

=—a’x+5
L (B: 3)

7. Na diepgvvioete (yopig ve. AoeTe) T0 cHOTUO .
2ax-y=a-3

(H aoxmon va Aobei péveo pe tn nébodo mov culntidnke otnv taEn)

8. Na deitete 6T 10 Ledyog (a, ﬂ) dev pmopei va givar Adon tov cvoTipatog {ax— ﬁw B 21 . B:1)
ax+ py=-



